HTZ0RD0
BERt Rk
(WIS 1 MIDFTIEPDE 7 7 A L)

PR 16 41 A9 H

FANE
p. LTZUTFOLIICHELET

(2.3, 3.2, 3.3 1) — [2.3Hi, 3.2, 3.3 i)
p. 18ZLUTOLIICETIELET.
(6.2, 6.3 &i) — 16.2 i)
p. 13ZLUTOXIIETIELET.
(HORRFOILHERBZ] — TR0 L HE RB0Z

1 EHELE
p.9 TA MU MEOFEREZLLFO X HICETIELE T

55 = 1.00000000,

59 = 0.66666667, S =0.79166667,

S8 = 0.86666667, S =0.78333333, S'¥ = 0.78552632,

S = 0.72380952, S{Y =0.78630952, S{¥ =0.78536255, S$* = 0.78539984,

S = 0.83492063, S'Y =0.78492063, S'¥ =0.78541083, S'¥ =0.78539772, SY = 0.78539818,
5O = 0.74401154, S =0.78567821, 5P =0.78539282, S!¥ =0.78539831, S{Y = 0.78539816,
S8 = 0.82093462, S{Y =0.78522034, S =0.78540071, S$* =0.78539811,

S = 0.75426795, S =0.78551795, S¥ = 0.78539683,

5O = 0.81309148, S{" = 0.78531371,

58 = 0.76045990



2 BEmoEM
p14 T/HOE31THZLUTO X DIFTIEL £
775 —=% 2% (Glerkin method)] — [# 35— 2%k (Galerkin method) ]
p.15 X 2.1 OB, EEBEEZE LML ET.

p17 K (2.8) OV EZLUTFO L S ICETE LET

r 2 N 7
1z x5 -
2 N
1 = 2y -+ x
% 2 N
= 1 .TQ x2 M :E2
2 N
Loy oy TN

p24 BE2 DEZLLT D L D IZFTIEL £

2.712 19.9466
2.714 19.9907
2.716 20.0349
2.718 20.0793

W N = O .

p.35 X 2.8 ® y DR %, o8O RKENIEHEET.

p38LE6EZLLTFDLHICETIELET.
(& 722 n DMEED & & P, (x) IMEREE T, n & D & EFHEBMTH 5. )

l
[E72D. n DMEED & & P, (2) IXMBBIET, n WH D & EFHEKTH 5. |

p39 T1H 142U TOLIICETIELET.
XMz =[0,7] CEZRINDEH g(0) 225 [—1,1])

l
(X0 =[0,7] TERINDEE g(0) 726 2 = [—1,1]]



pA40 19 ZLLTD X DIZETIEL £
BEBIOWE A N = 5(a), N =9(b), N = 17(c)

!
BEElowE % ()N =5, ()N =9, (c)N = 17|



p.40 [0 2.10 Z#LL FO X 5 ICETIEL £7.

0.5

0.5

0.5

Vi

V4
,
-1 0 N=9

J




3 BEER
P52 31D NIZHOWT, LLTFOEREZEOEZIZEML 9.

() BIBARE V7Y v ARIE, N4+1OREED N 2EL, TR - AVxy RAARIE, NKLY vy R

NEHEAD N &7, |

pbd K3A4ZLLTOXIIZETIEL £

N[ SEBAR) [ STV AR [ ST A - LVv v FARAR)
2| 2.6666667 3.9555556 2.9030990
3| 29797422 2.4831185 3.1199473
4| 3.0653841 3.1982900 3.1365993
5| 3.0988887 2.9168442 3.1399284
6| 3.1149140 3.1599713 3.1409074
10 3.1343752 3.1462041 3.1415350
20 | 3.1403467 3.1423371 3.1415907
100 | 3.1415708 3.1416049 3.1415927
1000 | 3.1415926 3.1415927 3.1415927
10000 | 3.1415927 3.1415927 3.1415927

p.61 3% (3.34) L FO X 5 IC3TE L £

[ f@ydas = 1 [ ey

p.61 2 (3.33) I K EADOMEHNT &2 L E 7.

p.62 3 (3.39) ISR GAOMEET & L E T

p64 MET ZLUU DX HIZEFTIEL 9.

1 1
(/ (1 —2*)%dx) — F/ (1 —2*)*dx]
0 -1




4 ERPAER
p.69 % 4.1, p.73 £4.2D I RAREFTEXZUTO L IITFTIELET.
(2% +62° +21+32=0) — [2°+62% + 212 + 32 =0
p.69 KAVK SNEZLLTOXDIZETIEL £
[2~21) — [1~20]

p70 H1AEZLLTFDO X IIZFTIEL £

P77 RAZE HNEZLTDOLOICETIELET.
[2~8) — [1~7]
p.77 BIE 4 OWIMEZLL T DO X D IZFTIEL £ 7
20 =1 i) - 120 =134

.79 R (4.36) LT D X 5 IZ3TE L E T

n

rz (fi(l,(k:—&-l)’ y(k“)))gj N an: (fi(m(k+1)))2j
i=1

=1



p.80 F2H 6ITHZLL DL HIZFTIEL £

AR R4 24 [0 B O I {UlfiE C,

f(x7 y? u? U)2 + g(x7 y? u? U)2 + h‘(x7 y? u? U)Q + k(x7 y? u? /U)2
= 1.7871426 x 10717

IR 4 18] H O DT,
f(m7 y7 u? /U)2 + g(x’ y? u’ U)2 + h("'v’ y? u’ /U)Q + k('Z‘? y’ u? U)Q
= 8.2227733 x 10~

p.80 T/H4ITHZUTO L S ICFIIEL £

[s DI s = —2.63783 IZKHET D2 EDIR (2,9, u,v) I,
(z,y,u,v) = (—1.508467, —0.1895494, —1.129368, 0.1895494)

THLHND,

BAEHFEIC L SO N HEIIEOR L THE T
—HLTWVWDEZ NN,

s DFER s = —2.6378343 (Xt T D EDOIR (2,9, u, v) 13,

!

(z,y,u,v) = (—1.5084666, —0.18954944, —1.1293677, 0.18954944)

THHND,

BUEHFEIC L VS ONTEBPRITEDOR & 8419~ T
—HLTWDZ EnNbnd. ]

P81 £ 44 HLFOL 5 IETELET

k (k) y*) uk) )

1| — 1.5833333 0.41666667 | — 1.0833333 | — 0.41666667
2 | —1.5091846 | — 0.18301971 | — 1.1288082 0.18301971
3| — 1.5084666 | — 0.18954905 | — 1.1293677 0.18954905
4 | — 1.5084666 | — 0.18954944 | — 1.1293677 0.18954944

p.88 IS AL TD L HIZETIEL £

ZHUTHED p.211 OWEEZ LT O X D IZFTIEL £
= WO+ V33, VOe's + V33 =3, YOS + V35 —3)

(23 4+ 622 +21x — 18 =0] — 23+ 922 + 182z — 12 =0




5 EI—RARE

p.28 p.41 p.96 p.97 p.98 p.101 p.102 p.105 p.115 p.116 p.175 PITHNDRFLZLL T D X
IIEELET.

ail a2 aiz - Qip ai O ai O
Q22 A23 --° QA2p 22 Q21 Q22
az3 - a3n a33 a31 asz Aas3
L O Qpn | | O Qpp | [ AGn1 Qp2  Gp3 Anp |

p.107 BIRE 6 DWRFEMFEZLL T O X D IZERE L E7.
[7-77L, WRHEEICIZS = 1082 v X

6 BEHMHIARER
pl18 T BH 21THZUTO L IIEELET

() Ty VEE) — 1) Ty YEH (Lipschitz conditon)]

p12312 %L FD L HIcETIEL £

[N =200& % yy =1.785984] — [N =200 & X yy = 1.735963

p123 19 ZLLTD X DIZETIEL £7

ly(n)) — Ty(x))

p.124 K (6.12) ZLA FO L S ICETEL £,

o] > T —]

p1251.6 ZLL FD X HITEEL £
fEfEiE) — TREAEE (implicit method) ]

8



p 125 L7 #LLTF DO X HITEEL £

[F5f%i%] — (5% (explicit method))

p.130 2 (6.26) ZLA FO X S IZHTIELE7
[O(h?*)) — TO(R?)]

p.153 K 6.16 % y(1) =0 L 725 L HICHELET

p.163 1.6 ZLLF D X 9 IZHFEZR T £
EHEEREREHKE L5 — HMEEEBSHKE L5712 )
i %y B H— L Fide.

7 MO HEX
p 17313 LN FDO X HIZETIELET.
A (7.2) OEBBODE XX, — TH(TADOELR 0D L ZFIT,]

p180 L8 ZLL T DO L HIZFTIEL £
(70 « =a)y AEORDLYICHEMICHLESZHND. )

!
[THELR « Ny a7 3 —AEORDVICHEMICHLESZHWD. )

pISTI8 ZLLFDOLHIITEEL 7.
(9—22--2)—Fk1)v9 R - L4 (Courant-Friedrichs-Lewy) DFEH & LT s. |

l

9



(9—52-21)—F)vY R L7714 DEH (Courant-Friedrichs-Lewy condition, CFL
condition) & XILi 5.
p187T HIE3 Z LA F DO X HICETIEL 9. p.188 LEIFRIZETIEL £
3/8 < a <5/8 Tu(x,0) =cosdn(x—1/2)]

l
3/8 < x<5/8 Tu(x,0) = (cos8rx + 1)/2]

p.198 p.199 FilE 3 DfREZLU T DO L D IZETIEL T
n=2mE7EI2m+1m=1,2,--- )DL ZE, sinx 27 A T—RATLHLEKRANLERD.

ZL‘3 1,5 mefl n ni

mr—r— T qymt nm
S TR T g Ty s )

ZDEEE, cosz DTA T—ERLMLETHD. 727L, n=2m+1F-iE2m+2 &
T 5.

.’172 x4 me n nm

m LT nm
cosx—1—§+1—---+(—1) om)] + oy cos(fx + 5 )
p208 1 ZLL T DX DIZETIEL £
MERAl — TERay

[ o7V R — 7R

10



